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زمان پاسخگويي  سؤال شماره صفحه شماره سؤال تعداد سؤال نام درس
20'3- 4 1-25 25  )2(سي زبان انگلي

10'  5 26-35 10  1 حسابان
10'  6 36-45 10  )2(هندسه 

10'  7 46-55 10آمار و احتمال
15'  8- 9 56-65 10  )2(فيزيك 
10'  9-10 66-75 10  )2(شيمي 

10'  11 76-85 10  1رياضي 
10'  12 86-95 10  )1(هندسه 
15'  13 96-105 10  )1(فيزيك 
10'  14 106-115 10  )1(شيمي 

ــــ  15 294-298ـــنظرسنجي و نظم حوزه

2و  1 شيمي   2و  1 فيزيك  آمار و احتمال 2و1هندسه 1حسابانو1رياضي انگليسيزبان  نام درس
پور سهند راحمي  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب اميرحسين ابومحبوب فرزانهاميرمحمد سپيده عرب  گزينشگر

 جواد مؤمني  گروه ويراستاري
 كفشحميد زرين

 كفش حميد زرين علي ارجمند علي ارجمند مهدي ملارمضاني
يامام مسعود علوي
  نژاد ايمان حسين

پور سهند راحمي  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب اميرحسين ابومحبوب فرزانهاميرمحمد سپيده عرب  مسئول درس
ـــــــــــــحسين نجفيحسين نجفيــــــــــــــــــــــــــبازبيني نهايي

  

)عمومي(سيدمحمدعلي مرتضوي ـ   )اختصاصي( محمد اكبري  گروه انمدير

)عمومي(معصومه شاعري  – )اختصاصي( زاده نرگس غني  دفترچه ينلئومس

)عمومي( ليلا ايزديـ   )اختصاصي(آتنه اسفندياري  :مسئول دفترچه                        مريم صالحي :مدير گروه  گروه مستندسازي

)عمومي(ي يار فاطمه علي -  )اختصاصي( ندا اشرفي –نوشين اشرفي   اننگار حروف

سوران نعيمي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
)وقف عام( چي بنياد علمي آموزشي قلم

021- 6463:  تلفن چهار رقمي - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -خيابان انقلاب: آدرس دفتر مركزي

  

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

»»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««

ويراستارانو   انگزينشگر

گروه فني و توليد
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1- She took … books with her while going on holiday, but she read only … of them during her stay. 

1) no / a few 2) many / a little 3) any / some 4) a lot of / a few

2- Which sentence is grammatically correct? 

1) John hasn’t came yet. 2) I have losed my pen.

3) He has had three different jobs. 4) I have never try skate boarding.

3- You … yourself if you jump into that shallow river. 

1) may hurt 2) are hurting 3) have hurt 4) hurt

4- The factory is going to be closed because children between the ages of 12 to 16 … almost half of its 

workers. 

1) turn off 2) give up 3) fall down 4) make up

5- The enemy’s soldiers still can’t find out the secret channels of … between our forces. 

1) destination 2) attraction 3) communication 4) obligation

6- My father was very serious about his children but very … with his friends, neighbours and 

colleagues. He was, in fact, an entertaining man. 

1) sociable 2) skillful 3) available 4) emotional

7- After a while, I found myself alone … on what the results and the effects of my decision would be in 

the future. 

1) reflecting 2) recognizing 3) preventing 4) disordering

8- There was actually nobody to fully … the services he had done for his country. 

1) identify 2) experience 3) appreciate 4) disagree

9- New safety … should be taken to reduce amount of earthquake damage. 

1) pressures 2) missions 3) centuries 4) measures

10- “Why don’t you stop smoking?” 

 “I’m afraid, I can’t. I have made several attempts to get rid of my cigarette smoking … .” 

1) fluency 2) addiction 3) addition 4) interview

11- After 25 years of honest service in this company, he has … been fired because of decreasing the 

number of employees. 

1) greatly 2) naturally 3) suitably 4) recently

 

 

A: Look at the map, Lucas. Do you know which country it is? 

B: Yes. It is Iran. It is a …(12)… country. 

A: What else do you know about it? 

B: A lot of animals live there. The animal …(13)… of Iran is amazing. 

A: What about handicrafts?  

B: Well, there is a range of nice …(14)… made by Iranian artists. You can find anything there. 

A: Actually, I am interested …(15)… visiting this country. 

B: Me, too. Iran is really …(16)… . Everybody likes to go there. 

12- 1) vast   2) decorative 3) skillful 4) natural

  )عمومي(انگليسي زبان

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 1-11 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases
marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark your
answer sheet. 

PART B: Conversation 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each space. Then mark the answer on your 

answer sheet. 
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13- 1) painting  2) diversity 3) village 4) silver

14- 1) cultures  2) metals 3) areas 4) products

15- 1) in        2) of 3) to 4) on

16- 1) former    2) unique 3) near 4) cheap

 

 

 

People use different greetings when they meet each other. A greeting is a way of being 

…(17)… to someone. It is a way of …(18)… polite. It is also a way of starting a …(19)… . In many 

languages, a(n) …(20)… is used as a greeting: “Where are you going?” “How is everything with 

you?” But questions like these are not real questions. They don’t …(21)… a full answer or even a 

true one. In English, for example, the commonest greeting is a question about a person’s health. 

17- 1) lovely 2) happily 3) friendly 4) quickly

18- 1) having 2) listening 3) talking 4) being

19- 1) composition 2) conversation 3) behaviour 4) business

20- 1) honesty 2) topic 3) question 4) comment

21- 1) express 2) ask 3) expect 4) need

 

 

In the first hour of a normal night’s sleep, you go into a deep sleep. In fact, this is the time 

your sleep is deepest. Then later in the night, the mind goes into a paradoxical sleep which 

means “lighter sleep”. It is during this type of sleep that you have your sweet dreams. In a 

normal night, most people go from deep sleep to paradoxical sleep about four or five times. 

Each period of deep sleep becomes less deep and shorter, and each period of paradoxical 

sleep becomes longer and lighter. Finally, you have your last period of paradoxical sleep and 

your last dream. Then you wake up and now you are awake. It is time to get up. 

22- According to the passage, the first period of deep sleep is … the last one. 

1) as long as 2) as short as 3) longer than 4) shorter than

23- You usually have your sweet dreams during the … . 

1) first hour of sleep 2) final deep sleep 3) paradoxical sleep 4) second deep sleep

24- The first and the last paradoxical sleeps … . 

1) are connected to each other 2) are separated from each other

3) will last almost half a minute 4) will be the worst part of our sleep

25- In a normal night, your sleep … . 

1) begins with a deep sleep and ends with a paradoxical sleep

2) begins with a paradoxical sleep and ends with a deep sleep

3) begins and ends with a deep sleep

4) begins and ends with a paradoxical sleep

PART D: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 

PART C: Cloze Test  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

  )عمومي(انگليسي زبان
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ها پس از عبور از آنها نصف هاي محافظي ساخته شده است كه شدت تابش لايه ،هاي مضر مواد راديواكتيو براي محافظت از تابش - 26
درصد كاهش يابد؟ 99حداقل چند لايه بايد استفاده كنيم تا شدت تابش . شود مي

1( 5  2( 6  3( 7  4 (8  
 هاي معادلة ضرب جواب حاصل - 27

x x x x
 

   2 2
1 2 1

4 2
كدام است؟

1( 9  2( 18  3( 9  4( 18  
محورهاي مختصات، يك به يك است؟ ر تابع زير، تابع در كدام ناحيةدر نمودا - 28

اول) 1
دوم) 2
سوم) 3
چهارم )4

fاگر  - 29 (x) x [x]   وx
g(x)

x




كدام بازه است؟ gof، برد تابع1
1 (( , ) 0  2 ([ , ) 0  3 (( , )1  4 ([ , ) 1  

logحاصل   -30
6
3
8 32

2 4 2
برابر كدام است؟

1( 2  2 (1
2  3 (4  4 (1

4
xyةنمودار تابع با ضابط -31 a  aوقتي  1 0 به كدام شكل زير است؟ 1

1 (  2(  3(  4(  

)cosاگر - 32 )    
2
Aباشد، حاصل  3 cos( ) tan( ) cot( ) sin( )

  
            

3 92 2 2 همواره كدام است؟2

1( 
4
3  2( 2  3( 4

3  4( 2  

پاشـي متر از آن است آب 64تا  32 ةساخته شده كه بتواند سطحي را كه در فاصل ها، طوري پاش ثابت براي چمن يك ماشين آب - 33
xكند مسافتي كه آب به طور افقي طي مي ةاگر معادل. كند sin cos  128 ،حدود تغييرات  باشد كدام است؟

1(  
  

5
12 12  2(  

  
5

6 6
3(  

  
3

4 44(  
  

2
6 3

x ةبراي تابع با ضابط - 34
f (x)

[x ]



2

كدام حد زير وجود 1 ؟ندارد،
xحد چپ در  )1  xحد راست در) 2   1  xحد در  )3   2 / 0 xحد در) 4   5 / 1 5 

sinxاگر  -35 sinx
f (x)

x

  


1 2 1
آنگاه  

x
lim f (x)
0

كدام است؟

1( 3
2  2( 1

2  3( 
3
2  4( 

1
2  

اجباري - 1حسابان
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو

y

x2 3-2

y

x

a

y

x

a

y

x

1

y

x

1

x
32O 64
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برابر كدام است؟ AODˆزاوية. استABCي مثلثها محل تلاقي ارتفاعO،زير شكلدر  - 36

1(ˆOBC2(ˆCAD

3(ˆOAC4( ˆADO

نسبت به دايـره طـوري رسـم PABقاطع . واحد است 8، برابر Pواحد تا نقطة مفروض  5اي به شعاع  ترين نقطه از دايره نزديك - 37
2PAشده است كه  AB  اندازة ،AB ؟كدام است

1 (5  2 (6  
3 (7  4 (9  

تر چند برابر شـعاع دايـرة تر است، شعاع دايرة بزرگ برابر شعاع دايرة بزرگ 2طول مماس مشترك خارجي دو دايرة مماس،  -38
تر است؟ كوچك

1 (2  2 (5/1  3 (3  4 (2  
1هاي اين ذوزنقه  اگر نسبت قاعده. تمحيط اس 3اي به شعاع  الساقين بر دايره يك ذوزنقة متساوي - 39

باشد، مساحت آن كدام3
است؟

 1( 4 3  2( 8  3( 12  4( 8 3  
AGرا تحت بردار  aبه طول ضلع  ABCالاضلاع  مثلث متساوي - 40


)G دهيم تـا انتقال مي.) هاي مثلث است محل برخورد ميانه

Aمثلث  B C   اگر محل تلاقي . حاصل شودA B   وA C   با ضلعBC ترتيب  را بهM  وN خط  بناميم، طول پارهMN كدام
 است؟

1 (6
a  2 (3

a  3 (2
a  4 (2

3
a

41- 1O2وO1اگر. هستند 5و  3هاي  دو دايره به شعاع هاي مركز 2 12O O  فاصلة مركز تجانس معكوس اين دو دايـره گاه آن ،باشد
است؟ ، كدامتر از مركز دايرة به شعاع بزرگ

1 (7  2 (5/7  3 (8  4 (5/8  
هـاي آن كه مجموع فاصله dاي بر روي خط  براي يافتن نقطه. اند در يك طرف خط مفروض Bو  Aو دو نقطة  dاي خط  در صفحه - 42

رود؟ د، كدام تبديل هندسي به كار ميترين مقدار را داشته باش كم Bو   Aاز دو نقطة 
انتقال) 4  دوران) 3  تجانس) 2  بازتاب) 1

3درجه و ضلع مقابل به اين زاويه  60ها  در مثلثي يكي از زاويه - 43  ـ 9اگر ضلع ديگر اين مثلث . واحد است 7 د باشـد، انـدازةواح
م كدام است؟ضلع سو

1( 6 ،3  2( 7 ،4  3( 4 3 ،2 3  4( 5 2 ،3 2
 انـدازة . كنـد  قطع مـي  Mو  Nواحد، نيمسازهاي داخلي دو زاوية متقابل، قطر ديگر مستطيل را در  3و  4مستطيلي به ابعاد  در - 44

MN كدام است؟
1( 2

32 (5
73 (5

64 (5
3

است؟ AC، چند برابر طول BCاز امتداد ضلعAدر شكل مقابل، فاصلة نقطة - 45
1 (5/0  2 (6/0  

3 (7/0  4 (8/0  

CB 3

4/8

A

?
30

اجباري -2هندسه
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو
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؟هميشه درست است ةهاي زير، يك گزار يك از گزاره كدام - 46
1([q (p q)] p  2((p q) ( p q)  

3((p q) (q p)  4(( p q) (p q)   

A]دو مجموعة غيرتهي باشند، مجموعة  Bو Aاگر - 47 (A B)] [(B A) (B A)]      برابر كدام است؟
1(A B   2(  3(A  4((A B)

2اگر- 48 3 4 5 6A { , , , , } 2و 3A B { , } مجموعة A)و B) (B A)    مجموعـة  6داراي عضوهاي تعداد باشد، كـدام Bعضو
است؟

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
رتـاب،در يـك پ . برابر احتمال وقوع هر عدد فرد اسـت  3اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج،  يك تاس به گونه - 49

كدام است؟ 3تر از  احتمال وقوع عدد بزرگ
1( 1

2  2 (2
3  3 (5

12  4 (7
12

به تصادف دو مهره. دهيم ي قرار ميرا در ظرف 5تا  1هاي  و همچنين پنج مهرة سياه با شماره 5تا  1هاي  پنج مهرة سفيد با شماره -50
باشد، با كدام احتمال، هر دو مهره همرنگ هستند؟ 6دو مهره  هاي هر آوريم، اگر مجموع شماره ها بيرون مي از بين آن

1 (2
5  2 (4

9  3 (5
9  4 (3

5
با كدام احتمال، لااقـل عمـل جراحـي. است 8/0برابر  Bو براي شخص  9/0برابر  Aاحتمال موفقيت عمل جراحي براي شخص  - 51

آميز است؟ براي يكي از اين دو نفر، موفقيت
1 (92/0  2 (94/0  3 (96/0  4 (98/0  

22به صورت شدة زير، ته بندي هاي دس ميانگين داده - 52 3a محاسبه شده است .a كدام است؟
1 (15/0  
2 (20/0  
3 (25/0  
4 (45/0

مانـده كـدام هاي بـاقي  واريانس داده. كنيم تر از ميانه را حذف مي هاي كم داده 13، 7، 10، 7، 8، 13، 5، 6، 11هاي آماري  در داده -53
است؟

1 (8/2  2 (2/3  3 (6/3  4 (5/4  
است؟ نشدهيت روش آمارگيري به درستي عنوان دهاي زير محدو در كدام يك از گزينه - 54

.زماني كه به دقت زيادي نياز داريم، مناسب نيست: مشاهده) 1
.هاي نمونه زياد باشد، زمان بر است اگر تعداد واحد: نامه پرسش) 2
.هاي ممكن را نداشته باشد، مناسب نيست اگر آمارگير اطلاع كافي از تمامي پاسخ: مصاحبه) 3
.هميشه اطلاعات ثبتي در اختيار نيست: ها دادگان) 4

ةبـاز  در %95عضـوي بـا اطمينـان بـيش از      100 ةتا برآورد ما از ميانگين جامعه با يك نمونباشد قدر  هانحراف معيار جامعه چ -55
5 76 6 88( / , / قرار بگيرد؟ (

1(1 4/   2 (2 8/   3( 5 6/   4 (1 12/

اجباري -آمار و احتمال 
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو

ها داده  16  19  22  25  28
فراواني  2  4  6  3  5
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2اي با بار الكتريكي ذره - 56 C  5لكتريكي متري از ذرة ديگري با بار ا سانتي 3در فاصلة C   فاصـلة ايـن دو ذره را. قـرار دارد

25ها  متر و چگونه تغيير دهيم تا نيروي الكتريكي بين آن چند سانتي N شود؟
29

29 10 N m
(k )

C


 

.، افزايش دهيم6 )2.، افزايش دهيم3 )1

3(3
كاهش دهيم2 .، كاهش دهيم1 )4.،

شده توسـط ميـدان بـر د و كار انجامياب مي ......آن  الكتريكي با حركت بار الكتريكي مثبت در جهت ميدان الكتريكي، پتانسيل -57
.است ......روي آن 

منفي –افزايش) 2    مثبت  -افزايش ) 1
منفي –كاهش ) 4    مثبت –كاهش ) 3

در اين حالت ابتدا فاصلة بين دو صفحة خازن را سه برابر نموده و سپس. است Uمولد متصل است برابر  انرژي خازني كه به يك -58
Uدر ايـن حالـت انـرژي خـازن چنـد      . دهيم بين صفحات آن قرار مي 2با ثابت  يالكتريك كنيم و دي خازن را از مولد جدا مي

شود؟ مي

1 (6   2 (3   3 (1
64 (1

3
دهد؟ چه اتفاقي رخ مي LEDدر مدار شكل زير، اگر لامپ روشنايي روشن شود، براي لامپ - 59

    .دهد هيچ اتفاقي رخ نمي) 1
.شود روشن مي) 2
  .دشو مرتباً روشن و خاموش مي) 3
.شود ابتدا روشن شده، سپس خاموش مي) 4

يابد؟ در صورتي كه كليد بسته شود، اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند ولت كاهش مي. ، ابتدا كليد باز استزيردر مدار  - 60
صفر) 1
2 (5/0  
3 (75/0  
4 (5/1  

2و  1Rدو مقاومت  اگر در يك مدار الكتريكي -61 12R R 1هاي  داراي توانP  2و 14P P باشند، آنگاه دربارة چگـونگي اتصـال
1R  2وR گفت توان مي:
.الزاماً متوالي هستند) 1
.الزاماً موازي هستند)  2
.هاي مدار ممكن است متوالي يا موازي باشند ر مقاومتبسته به ساي) 3
.موازي يا متوالي نيستند) 4

LED

لامپ

LDR

اجباري - 2فيزيك
دقيقه 15: هاديقت پيشنو
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محل انجام محاسبات 

vيك دسته الكترون در فضايي كه ميدان الكتريكي و مغناطيسي وجود دارد، با سرعت - 62
ها مسـير اگر الكترون. كنند حركت مي

Eهاي مستقيم حركت خود را حفظ كنند، وضعيت ميدان


Bو 


vو سرعت 
كدام است؟

1 (

B

E

v

2 (
B

E

v

3 (

B

E
v

4 (
B

E

v

گذرد، تقريبـاً چنـد تسـلا اسـت؟ آمپر مي 5متر كه از آن جريان  سانتي 30اي به شعاع  حلقه ميدان مغناطيسي در مركزبزرگي  - 63
7

0 12 10 T.m
( )

A
  

1 (5102 (7103 (52 10  4 (73 10  
وبر بر ثانيه باشد، نيروي محركة القـايي 5/0اگر آهنگ تغيير شار مغناطيسي برابر با مقدار ثابت . حلقه است 200اي داراي  پيچه - 64

ده در پيچه چند ولت است؟ايجاد ش
1(  50   2(  100   3(  200  4(  400  

4مبدل آرماني زير توسط مولد جريان متناوب با تابع  - 65 100sin( t)  بيشينة ولتاژ دو سـر مقاومـت  . شود تغذيه ميR چنـد
است؟ولت 

1( 6  2 (24  
3( 54  4( 72  
 
 

  

ت در مورد عنصرهاي واسطه درست است؟كدام عبار - 66
.جاي دارند اي دورههاي سيزدهم تا هجدهم جدول  در گروه) 2  .ها از الكترون پر شده است آن ةترين لاي بيروني pةزيرلاي) 1
.فلزهاي گروه اول و دوم بيشتر است ها از پذيري آن واكنش) 4  .خورد هايي به چشم مي نظمي ها بي در آرايش الكتروني اتم آن) 3

Arآرايش الكتروني - 67 d s  
8 2

18 3 .جاي دارد اي دورهجدول ......... است و در گروه ......... مربوط است كه يك ......... به  4
1 (Ni28 -  102 –عنصر واسطه (Cu 2

2 –صر واسطه كاتيون عن - 29
3 (Ni28 -  184 –عنصر واسطه (Cu 2

9 –كاتيون عنصر واسطه  - 29
g(OH)g(ON)s(NONH(واكنش براساس معادلة - 68 2234 280درصد خالص با بازدهي  80م نيترات وگرم آموني 50گرمايي  ، از تجزية

H)دست آورد؟ توان به در شرايط استاندارد ميON2درصد، چند ليتر گاز , N ,O : g.mol )   11 14 16
1 (48/4  2 (72/6  3 (96/8  4 (2/11  

رو، كدام است؟ نام هيدروكربني با فرمول ساختاري روبه - 69
تري اتيل بوتان -3، 2، 2) 1
متيل پنتان -3 -دي اتيل -2، 2) 2
متيل هگزان -3 -دي اتيل -5، 3) 3
دي متيل هگزان -4، 3 -اتيل -3) 4

20اگر براي افزايش دماي يك قطعة آهن، به ميزان - 70 C ،51/3 متر مكعب اسـت؟ كيلوژول گرما لازم باشد، حجم اين قطعة آهن برابر چند سانتي
1آهن را برابر   ظرفيت گرمايي ويژة( 10 45/ J.g . C  37ابر و چگالي آهن را بر 8/ g.cm در نظر بگيريد.(
1 (25  2 (50  3 (75  4 (100  

CH CH

|

CH C CH CH

| |

CH CH CH CH



  

 

2 3

3 3

3 2 2 3

اجباري -)كل كتاب(2شيمي
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو
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محل انجام محاسبات 

است؟ نادرستزير  هاي عبارتهاي داده شده، چه تعداد از  با توجه به شكل - 71

2 2H O(l) H O(s)                                         N O (g) NO (g)2 4 22  
.باشد يك واكنش گرماگير مي) ب(يك واكنش گرماده و واكنش ) آ(واكنش ) آ
.باشد مي  دهنده بالاتر از واكنش) آ(در واكنش   سطح انرژي و آنتالپي فراورده) ب
.شود ، با كاهش دما از شدت رنگ گاز درون لوله كاسته مي)ب(در شكل ) پ
2توان فهميد كه مي )ب(از واكنش انجام شده در شكل ) ت 4N O رنگ و بيNO2 باشد اي رنگ مي قهوه.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

2  :زير هاي واكنشبا توجه به  - 72 2 22 168a)O (g) ClF (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ     

2 2 442 2 2b)O (g) F (g) OF (g) , H kJ    

2 2 3 3943 2 2 2c) ClF (l) O (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ     

H ك مول واكنش توليد يClF (l)3 از گازهايClF  2وF برابر چند كيلوژول است؟
1 (135-  2 (270-  3 (518+  4 (259+  

صـورت زيـر باشـد، هيدروژن پراكسيد به ةاگر نمودار پيشرفت واكنش تجزي - 73
در اين واكنش اسـت؟دهندة تقريبي تغيير مقدار اكسيژن  كدام نمودار نشان

2 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g) 

1( 2 (

3( 4 (
هاي عاملي، وجود دارند؟ رو، كدام گروه در مولكول تركيبي با ساختار روبه - 74

اتري، آلدهيدي، الكلي) 2  استري، آلدهيدي، كربوكسيل) 1
اتري، كتوني، كربوكسيل) 4  استري، كتوني، الكلي) 3

شود؟ باشد، چند گرم الكل تشكيل مي 75%واكنش   كه بازده گرم اتيل بوتانوات در مقدار كافي آب، در صورتي 58ت در اثر آبكاف - 75
112 16 1(C ,O , H :g.mol )  

1 (5/34  2 (23  3 (25/17  4 (11
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محل انجام محاسبات 

 
 

ــر  - 76 Mاگ { , , , ... , } 1 2 3 ــ 10 ــع، ةمجموع Aمرج { , , } 1 3 Bو  5 { , , , } 2 3 4  ــ  5 ــه مجموع ــق ب ــدد متعل ــدام ع ــد، ك ةباش
(A B) (A B)    ؟نيست

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8   
6واحد و  40اگر محيط لوزي زير برابر  - 77

10sin  باشد، مساحت لوزي چند واحد مربع است؟
1 (48  
2( 24  
3( 96  
4( 69  

1اگر -78 2tan x
cosx

  1، آنگاه
tan x

cos x
 كدام است؟

1 (5/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (4/0  
x)حاصل عبارت  - 79 )(x )(x x )(x x )     4 2 12 61 1 1 xبه ازاي 1  3 كدام است؟2 ،

1 (63  2 (16  3 (32  4 (15  
)S ةنقط -80 , )1 yرأس سهمي3 ax bx c  2ةاگر اين سهمي از نقط. است ( , )3 2 عرض سـهمي بـه ازاي طـول بگذرد، 4 1

كدام است؟

1( 3 5/  2( 5 2
23( 2 2  4( 3 2  

است؟ نامثبتهاي زير همواره  رتيك از عبا كدام - 81

1 (x

| x |





2 1

1  2 (x x

x x

  

 

2
2

6 9
3

3 (x x

x x

 

 

2
2

5 4
3

4 (x x

| x |

 


2 2 1
1

R ةن دهيم، مجموعنشا Dو  Rترتيب با  تابع زير را به ةاگر برد و دامن - 82 D شامل چند عدد صحيح است؟
1( 1  
2( 2  
3( 3  
صفر )4

1اگر  -83 2 3 4A { , , , } آنگاه چند تابع ثابت از ،A  بهA وجود دارد؟
تاچهار ) 4  سه تا ) 3  دو تا) 2  يكي) 1

كدام است؟ نباشداحتمال اين كه علي، نفر وسط . نشينند نفر ديگر به تصادف كنار هم مي 4علي به همراه  - 84
1(29

302(14
153(4

5  4(9
10

سـوم آن اسـت ةبالا به يكي از نقاط مشخص شده روي محور پايين كه متناظر با ريش در شكل زير، هر يك از اعداد روي محور -85
؟هستند نادرستها  چند تا از پيكان. وصل شده است

    يكي) 1
دو تا) 2
سه تا) 3
چهار تا) 4

B

D

A C
� O

y

x
1

-2 -1
2 3

4

2

1

-3-4
-1

-2

-3

0

4
-1b 2b 1b 1

3b

3a1a2a 1

0

-14a

اختياري -1رياضي
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو
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محل انجام محاسبات 

  

  

توان رسم كرد؟ مي 9و طول ضلع  16و  12طول  چند لوزي متمايز با قطرهاي به - 86
شمار بي) 4  2) 3  1) 2 صفر) 1

كدام نامساوي همواره صحيح است؟ .كند قطع مي Dي را در نقطه BCضلع ،Aةساز داخلي زاوي نيم ،ABCدر مثلث -87
1( BA BD  2( DA DB  3( AB AD  4( DB DA

7ADاگر . است ACموازي قطر  BEخط  ، پارهABCD ةدر ذوزنق -88   3وAE ة، فاصل MD كدام است؟
1 (12  
2( 25/12  
3( 5/12  
4( 75/12

MNحاصل . الاضلاع است متوازي ABCD ،رو در شكل روبه - 89 MP برابر كدام است؟
1 (2AB

2 (2AD

3 (2MD

4 (2MA

1اگر مساحت مثلث كوچكتر. كند ر وتر، مثلث مفروض را به دو جزء تقسيم ميالزاويه، ارتفاع وارد ب در يك مثلث قائم - 90
مساحت مثلث5

كدام است؟ مثلث مفروضاصلي باشد، نسبت فواصل پاي ارتفاع از دو ضلع قائم 

1 (1
22 (2

3  3 (3
4  4 (4

5
محيط مستطيل چنـد برابـر. ايم هاي مستطيل را رسم كرده زاويه هاي داخلي نيمساز. طول يك مستطيل دو برابر عرض آن است -91

محيط مربع ايجاد شده در درون آن است؟

1 (3 2
22 (2 3

33 (4 2
34 (4 3

3
مجموع فواصل مركز مربـع از اضـلاع ايـن. كنيم رسم مي 3الاضلاعي به ضلع ، مثلث متساوي3در داخل يك مربع به ضلع - 92

مثلث كدام است؟
1 (4

3  2( 3
2  3( 3  4 (2   

حداكثر مساحت اين چندضلعي كدام است؟. است 8اي برابر تعداد نقاط مرزي و نقاط دروني يك چندضلعي شبكه مجموع - 93
1 (5  2 (5/5  3 (6  4 (5/4  

مفروض بگذرد؟ ةثابت طوري عمود نمود كه از دو نقط ةحتوان بر يك صف چند صفحه ميحداكثر  - 94
شمار بي) 4  هيچ ) 3   2) 2   1) 1

هاي استوانه عبور نكند، برخورد كند، كدام شـكل مايلي كه از قاعده ةهاي افقي، عمودي و صفح اگر سطح يك استوانه با صفحه - 95
؟شود نميحاصل 

دايره) 4  مستطيل) 3  سهمي) 2  بيضي )1

اختياري -1هندسه
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو
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محل انجام محاسبات 

  
  

  

اند؟ ها درست بيان شده چند مورد از اين تخمين. زير، تخمين مرتبة بزرگي چند عدد زير آن نوشته شده استدر جدول  - 96
1 (1  2 (2  

3 (3  4 (4  
بندي شده متر درجه كش اصلي اين كوليس برحسب ميلي خط. كش اصلي و ورنية يك كوليس فرضي نشان داده شده است در شكل زير، خط - 97

اين كـوليس چـه عـددي را. باشد متر مي ميلي 11واحد آن معادل  10اي است كه هر گونه نية اين كوليس بهر كش و بندي خط است و درجه
با خطا ودهد و نيازي به گزارش  كش اصلي و ورنيه را نشان مي هاي خط بندي چين محل انطباق درجه خط(دهد؟  متر نشان مي برحسب سانتي

.)باشد رقم غيرقطعي نمي
1 (1 87/2 (1 83/

3 (1 82/4 (1 86/
اگر در اين حركت جسم به. لغزد ثابت رو به پايين ميسازد، با سرعت  مي030روي سطح شيبداري كه با سطح افق زاوية kg2جسمي به جرم  - 98

210جا شود، كار نيروي اصطكاك چند ژول است؟  به متر جا 2اندازة  m
(g )

s


1 (20 3  2 (10 3  3 (10  4 (20

A،30تلمبة. كشند از دو چاه، آب مي Bو Aدو تلمبة - 99 5/ m  متر و تلمبـة  40دقيقه، به اندازة  30آب را در مدتB،310m آب را در
نظـر  صـرف هـا   از اصطكاك(تر است؟  توان كدام تلمبه بيش. آورند  متر و هر دو با تندي ثابت و يكسان بالا مي 36اندازة  ساعت، به 10مدت 
.)كنيد

.اطلاعات مسئله كافي نيست) 4  .ها يكسان است توان آن) B  3تلمبة) A   2تلمبة) 1
اي گـاز درون مخـزن چنـد پاسـكال اسـت؟ باشـد، فشـار پيمانـه   و جيوه در حال تعادل  76cmHg در شكل زير، اگر فشار هواي محيط - 100

313 6 10Hg
g N

( / ,g )
kgcm

  

1 (70000      2 (11152-  
3 (60004 (8160-  

10m، آب با تندي20cmدر يك لوله به قطر -101

s
mاست، تندي آب چند 5cmدر قسمت ديگر اين لوله كه قطر آن. كند حركت مي

s
ست؟ا

.)جريان آب داخل لوله را در حالت پايا فرض كنيد(
1  (40  2  (160  3  (80  4  (20  

020در دماي  Bو   Aطول دو ميلة فلزي  - 102 C دماي دو ميله را چند درجة سلسيوس افزايش دهيم تا اخـتلاف طـول. متر است 2يك برابر  هر

0ها برابر آن 8/ mm 6شود؟ 6
0 0
1 112 10 20 10A B( , )
C C

      

1 (30  2 (50  3 (70  4 (90   
اگر دماي داخل خانه را افزايش داده. درجة سلسيوس است 20درجة سلسيوس و دماي داخل خانه  -5در يك روز زمستان دماي بيرون خانه  - 103

شود؟ انش، چند برابر ميداريم، آهنگ اتلاف انرژي گرمايي از طريق رس  درجة سلسيوس ثابت نگه  25و در 

1 (6
52 (5

43 (4
34 (7

5
ايند گاز چند ژول كار بر روي محيط انجامطي اين فر. دهد گرما از دست مي 900Jفشار، مقدار معيني گاز كامل سه اتمي طي يك فرايند هم - 104

9دهد؟ مي
2P(C R)

1( 200  2( 360  3( 3604( 200

يختيارا -1فيزيك
دقيقه 15: قت پيشنهاديو

1010 2020 3030

101050

گاز

cm6

ج�وه

0عدد 059/  41 7 10/  613 5 10/ 761   
 110   310   710 310تخمين مرتبة بزرگي
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HFe
O
Si

Mg
Ni
S

Ca
Al

He
C
O
N
S

Ar
Ne

(  C)

(g)

25كشـد تـا در ايـن يخچـال يـك كيلـوگرم آب       يه طول ميچند ثان. است 4وات و ضريب عملكرد آن  250توان يك يخچال  - 105 Cبـه يـخ

 4 C شود؟ 2 تبديل 4 2 335F
kJ kJ

(c c / ,L )
kg K kg

  


1 (440  2 (220  3 (4/448  4 (1/224 

است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه  -106
.تر از سيارة مشتري استميانگين دماي سيارة زمين بيش) 1
.شوند صورت قابل توجهي يافت مي در ميان عناصر سازندة هر دو سياره، عناصر نافلزي به) 2
.و سيارة زمين ساختاري سنگي دارداست سيارة مشتري از جنس گاز ) 3
 .شود ترين عنصر سازندة سيارة مشتري در زمين يافت نمي فراوان) 4

mطور كامل به انرژي تبديل شود؟  گرم ماده بايد به اي چند ميلي ن ژول انرژي طي يك واكنش هستهميليو 7/2براي آزادسازي  - 107
(c )

s
  83 10

1(  53 10  2(  83 10  3(  113 10  4(  59 10
2شدة اتم آن يرلاية الكتروني اشغالعنصري كه آخرين ز -108 34 4s p اي جاي دارد؟ است، در كدام گروه و كدام دورة جدول دوره

، سوم15) 4  ، چهارم15) 3  ، پنجم 13) 2  ، چهارم13) 1
Cu(s): در واكنش -109 aHNO (aq) Cu(NO ) (aq) bA(g) H O(l)   3 3 2 23 3 و............ برابـر  ) از راست به چـپ (به ترتيب  bو  a؛ 4

.است..........
1( ،2 8   2( ،3 8  3( ،310   4( ،410

NOمولكول  -110 Cl2  جفت الكترون پيوندي است............. داراي ............. مانند مولكول.
چهار - اكسيد كربن مونو) 4  چهار - اكسيد گوگرد تري) 3 سه  - اكسيد گوگرد دي) 2  سه - آمونياك) 1

ها در چند گرم گاز نئون است؟  ، برابر شمار اتمSTPليتر گاز كلر در شرايط  56/0هاي كلر در  شمار اتم -111 120(Ne : g.mol )

1 (1  2 (2  3 (5/0  4 (5/1  
هاي زير در مورد گازها درست است؟ عبارتچه تعداد از  -112

.گازها برخلاف جامدات و مايعات، حجم معيني ندارند) آ
.حجم گاز با حجم ظرفي كه در آن قرار دارد، يكسان است) ب
.پذير هستند گازها بر خلاف جامدات و همانند مايعات تراكم) پ
.فشار آن نيز مشخص شود براي توصيف يك نمونة گاز، افزون بر مقدار بايد دما و) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

، به تقريب، چند گرم ازC28تا دماي  C60گرم از محلول سير شده از يك مادة جامد در دماي  20براساس نمودار زير، بر اثر سرد كردن  -113
؟شود نشين مي مادة حل شده، از محلول جدا و ته

1 (2/1  
2 (5/2  
3 (1/2  
4 (9/2  

/ppmسديم كلريد در يك نمونه آب دريا برابر غلظتاگر  -114 باشد، در يك كيلوگرم از آن نمونه آب، چند گرم از يون سديم وجود دارد؟ 5526
)mol.g:/Cl,Na( 153523 
1( 211/0  2 (207/0  3 (11/2  4 (07/2  

1251ولفوريك اسيد كـه چگـالي آن  درصد جرمي س 40 محلولغلظت مولي  -115 mL.g/اسـت، حـدوداً برابـر چنـد مـول بـر ليتـر اسـت؟
)mol.g:S,O,H( 132161 

1 (12/4   2 (6/4  3 (1/5  4 (25/5  

 آب يخ

اختياري -)كل كتاب(1شيمي
دقيقه 10 :قت پيشنهاديو
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي::))سوال هاي نظم حوزهسوال هاي نظم حوزه((نظرخواهينظرخواهي   

.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

روع به موقعـش
)ي نظرخواهي آمده است هاي علمي در ابتداي برگه گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي عـبه موقي شما  آيا آزمون در حوزه - 294

.شود و مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز ميبله، هر د) 1

.شود س ساعت آغاز نميگويي به نظرخواهي رأ پاسخ) 2

.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3

.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

رينـمتأخ
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(انه تا زمان شروع آزمون خير، متأسف) 1

شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2

.شود ه ايجاد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهم شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3

.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

انـمراقب
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

ضعيف) 4   متوسط) 3                 خوب) 2     خيلي خوب) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297

.شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

گاهي اوقات) 2

به ندرت) 3

گاه خير، هيچ) 4

امروز  ونـارزيابي آزم
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي ت برگزاري آزمون امروزكيفيبه طور كلي  -298

  ضعيف) 4  متوسط) 3                خوب) 2  خيلي خوب) 1


